

UDRUŽILE SE NEVLADINE ORGANIZACIJE IZ SRBIJE,
HRVATSKE, BOSNE I HERCEGOVINE I CRNE GORE

Zajednica protiv droge

Nikšić – U Beogradu je formirana „Unija protiv droga“ koju čine organizacije iz Srbije, Hrvatske, BiH i Crne Gore, i za koje je zajedničko to da sve u svojim redovima imaju ljude koji su bili zavisnici, a pobijedili su je upravo kroz programe koje same danas nude.

„Dogovoreni su i konkretni dalji koraci i aktivnosti, pa

gućnost uticaja na najrazličitije probleme kojima je zavisnička populacija sa svojim porodicama svakodnevno izložena“, kazao je direktor NVO „Preporod“ iz Nikšića **Jovan Bulajić**.

Oblasti na koje organizacije zajedno mogu uticati, prema riječima Bulajića, su najrazličitije i kreću se od djelo-

problem kod krvlju prenosivih infekcija, integraciji u društvo rehabilitovanih zavisnika, njihovom zapošljavanju.

Iz „Preporoda“ pozivaju sve one koje problem narkomanije dotiče da im se obrate, da zajednički dođu do totalnog i konačnog oslobođenja od droge, jer programi koje rade, kako ističe Bulajić, ne dovode „samo“ do prestanka konzumiranja droga, već, što je mnogo bitnije, do oslobođenja od zavisnosti.

„Uostalom, mi koji smo već pobijedili nijesmo bili ništa bolji od onih koji su danas u problemu. I evo nas, čvrsto svjedočimo, da je izlaz iz droge vrlo moguć. Naša borba nije laka, ali smo pronašli način i tu smo da ga, kada god je potrebno, bezrezervno podijelimo sa onima kojima je to danas potrebno“ poručio je direktor „Preporoda“.

Sv.M.

• Mi koji smo pobijedili nijesmo bili ništa bolji.

I evo nas, čvrsto svjedočimo da je izlaz iz droge

moguć, ohrabruje direktor „Preporoda“

ćemo u narednih šest mjeseci iz svih organizacija imati prilike da servise podrške koje već sprovodimo u okviru svojih organizacija pružamo i ljudima koji su u potrebi u gradovima u kojima funkcionišu naše bratske organizacije i mislimo da ćemo povećati mo-

vanja u primarnoj prevenciji, motivaciji, tretmanu, rehabilitaciji, resocijalizaciji rehabilitovanih zavisnika, tretmanu zavisnica i zavisnica sa djecom, uticaju na problem koji pogađaju zavisnike koji su istovremeno i vršioci krivičnih djela, zatvorenici-zavisnici,